

POTVRDA O UREDNOM ISPUNJENJU UGOVORA

Naziv posla: Priprema investicijskih projekata pod financiranjem EU-a za poboljšanje sustava vodoopskrbe i odvodnje		
Vrsta projekta: Studijska dokumentacija		
Lokacija: Distribucijska područja vodoopskrbe i kanalizacija Dvorca d.o.o. Valpovo i Kombela d.o.o. Belišće	Profil osoblja iz tvrtke koje je sudjelovalo u poslu: VSS	
Naručitelj: Dvorac d.o.o. Valpovo (projekt potpomognut sredstvima Francuske ekonomske misije FASEP u iznosu od cca 580.000 €)	Ukupan broj osoba uključenih u projekt: SCE – 6 Hidroing - 10	
Adresa naručitelja: Matije Antuna Reljkovića 16, 31550 Valpovo	Broj osoblja / trajanje posla (mjeseci): 16 / 30	
Početak (mjesec/godina): veljača 2010.	Završetak (mjesec/godina): srpanj 2012.	Vrijednost ugovora: Cca 880.000 €
Naziv pridruženih tvrtki, ukoliko postoje: SCE Nantes, Francuska	Broj osoblja pridruženih tvrtki / trajanje posla (mjeseci): 6 / 30	
Imena vodećih osoba i njihove funkcije: Voditelji projekta: Zdenko Tadić Jerome Costanzo Cyrille Vallet		
Kratak opis i karakteristike projekta: Konzorciji tvrtki Hidroing d.o.o. Osijek i SCE Nantes ugovorio je tehničku pomoć za pripremu investicijskih projekata za financiranje pod EU fondovima za poboljšanje vodoopskrbnih i kanalizacijskih sustava na području Valpovštine. Navedena pomoć financijski se realizira jednim dijelom od strane Hrvatskih voda, a drugim dijelom iz bespovratnih sredstava Francuske ekonomske misije FASEP. Projekt je obuhvaćao 3 osnovne faze (Dijagnoza sustava, Master plan i Studija izvedivosti) koje su preduvjet za izradu aplikacije za sufinanciranje projekata iz fondova Europske unije. Kroz implementaciju projekta analizirano je područje 6 općina (Belišće, Bizovac, Koška, Marijanci, Petrijevci i Valpovo) s 44 naselja s ukupnim brojem stanovnika od 36.115. Projektom su obuhvaćene i vodoopskrba kao i odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda. Temeljem analiza definirano je 6 aglomeracija. Kroz provedbu prve faze projekta (dijagnoze sustava) provedena je mjerna kampanja na postojećoj vodoopskrbnoj i kanalizacijskoj mreži s detekcijom realnog postojećeg stanja (mjerenje tlakova, protoka, geodetska snimanja, razine voda, crash testovi, DMA kazetiranje sustava i sl.). Temeljem mjerenja su izrađeni kalibrirani matematički modeli sustava vodoopskrbe i odvodnje postojećeg stanja na kojima su kasnije analizirane mogućnosti proširenja i dogradnje sustava. Što se sustava vodoopskrbe tiče, u postojećem stanju su u funkciji dva odvojena sustava koje je kasnijim analizama preporučeno objediniti. Kao slijedeći korak u provedbi projekta pristupilo se izradi Master plana. Kroz ovaj korak detektirano je kako bi uključivanje uslužnog područja Kombel d.o.o. Belišće u okvir projekta bilo isplativo te je provedena i dijagnoza tog sustava. Master planom je definiran legislativni i tehnički okvir potrebnih mjera te je dan okvirni vremenski raspored ispunjenja istih. Kao zadnji korak u provedbi projekta pripremljena je Studija izvedivosti s cost-benefit analizom sukladno metodologiji EU. Studijom je definirana konačna faznost projekta te sve tehničke i netehničke mjere kojima se osigurava ispunjavanje odredbi EU direktiva i nacionalnog zakonodavstva. Također je obrađen i institucionalni okvir, predloženo je spajanje dviju postojećih komunalnih tvrtki u jednu te je provedena ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Kroz dokument je izračunat udio financiranja od strane EU.		

Opis poslova koje je radilo osoblje poduzeća:	Izvedba projekta (godina):
<p>Dijagnoza vodoopskrbnih i kanalizacijskih sustava</p> <ul style="list-style-type: none">- mjerna kampanja- hidraulički proračuni- dijagnostički izveštaj <p>Master plan</p> <ul style="list-style-type: none">- definiranje tehničkih rješenja- usporedba varijanti- faznost investicija- procjena troškova- razvoj kratkoročnog investicijskog programa- izvještaj <p>Studija izvedivosti</p> <ul style="list-style-type: none">- Analiza varijanti- Procjena potreba- Kratkoročni i dugoročni plan investicija- Primarna analiza utjecaja na okoliš- Institucionalna analiza- Financijska i ekonomska analiza	-

Uredno ispunjenje ugovora potvrđujemo potpisom i pečatom.

Naručitelj:



Broj: 39-10/2012
Valpovo, 09.07.2012.

DVORAC d.o.o.
ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI
VALPOVO, M. A. Reljkovića 16 (1)